# Scheda prodotto



### Tartufo "bianco"



Art. 52344

Denominazione dell'alimento

EAN 4009837523443

tartufo di cioccolato bianco

Questo prodotto è vegetariano.

Unità				
Unità	STCK *	KART		
Quantitá per unità di base	1	1		
Peso lordo	2,17	2,17		
Peso netto	2,00	2,00		
Ixbxh (mm)	-	-		
Diametro (mm)	-	-		
Cartoni/bancale	-	-		
* unità di base	1	•		

## Dimensioni

Grassi 34,2 g LATTE IN polvere, LATTOSIO, polvere DI LATTE MAGRO, (scremato), NOCCIOLE, emulsionante lecitina disemi, aroma), cioccolato bianco (8%)  Carboidrati 57,6 g (zucchero, burro di cacao, LATTE INTERO IN POLVERE, SIERO DI LATTE IN polvere, EMULSIONANTE LECITINA DI Proteina 5,3 g SOIA, estratto di vaniglia), miscela	Valori nutrizionali		Misure	Allergeni
Valore energetico kcal vegetale(palma, colza), SIERO DI LATTE IN polvere, LATTOSIO, polvere DI LATTE MAGRO, (scremato), NOCCIOLE, emulsionante lecitina disemi, aroma), cioccolato bianco (8%)  Carboidrati 57,6 g (zucchero, burro di cacao, LATTE INTERO IN POLVERE, SIERO DI LATTE IN polvere, EMULSIONANTE LECITINA DI SOIA, estratto di vaniglia), miscela	Tartufo "bianco	)"		
Grassi 34,2 g polvere DI LATTE MAGRO, (scremato), NOCCIOLE, emulsionante lecitina disemi, aroma), cioccolato bianco (8%)  Carboidrati 57,6 g (zucchero, burro di cacao, LATTE INTERO IN POLVERE, SIERO DI LATTE IN polvere, EMULSIONANTE LECITINA DI SOIA, estratto di vaniglia), miscela	Valore energetico		vegetale(palma, colza), SIERO DI LATTE IN polvere, LATTOSIO, polvere DI LATTE MAGRO, (scremato), NOCCIOLE, emulsionante lecitina disemi, aroma), cioccolato bianco (8%) (zucchero, burro di cacao, LATTE INTERO IN POLVERE, SIERO DI LATTE IN polvere, EMULSIONANTE LECITINA DI	PRODOTTI DERIVATI, LATTE E PRODOTTI DERIVATI, FRUTTO A GUSCIO (NOCE) E PRODOTTI
di cui acidi grassi saturi  11,8 g  emulsionante lecitina disemi, aroma), cioccolato bianco (8%)  Carboidrati  57,6 g  (zucchero, burro di cacao, LATTE INTERO IN POLVERE, SIERO DI LATTE IN polvere, EMULSIONANTE LECITINA DI SOIA, estratto di vaniglia), miscela	Grassi	34,2 g		
di cui zuccheri 56,7 g  INTERO IN POLVERE, SIERO DI  LATTE IN polvere, EMULSIONANTE LECITINA DI  SOIA, estratto di vaniglia), miscela		11,8 g		
di cui zuccheri 56,7 g  LATTE IN polvere, EMULSIONANTE LECITINA DI SOIA, estratto di vaniglia), miscela	Carboidrati	57,6 g		
Proteina 5,3 g SOIA, estratto di vaniglia), miscela	di cui zuccheri	56,7 g		
	Proteina	5,3 g		
	sale	0,19 g		

Può contenere tracce di: UOVA E PRODOTTI DERIVATI, ARACHIDI, OSSIDO DI ZOLFO E SULFITE IN CONCENT. >10MG/KG

Tutte le indicazioni si riferiscono a 100 g

### Scadenza minima dalla data di produzione

6 mesi

### Regolamento riguardo organismi geneticamente modificati

Questo prodotto non contiene materie prime geneticamente modificate secondo i regolamenti n. 1829/1830/2003

Aggiornamento: 30/04/2024

**EDNA International GmbH**, Gollenhoferstraße 3, 86441 Zusmarshausen, Deutschland, Telefono: 0800 / 816 862, E-Mail: info@edna.it